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Protokół nr 128.2026 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 20 stycznia 2026 roku 

 

W dniu 20 stycznia 2026 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 na godzinę 815 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad – (zał. nr 2), 
który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Informacja  dotycząca zbytych i oddanych w dzierżawę aktywów trwałych w 2025 

roku przez Szpital Specjalistyczny w Pile im. Stanisława Staszica– (zał. nr 2). 
3. Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia „Sprawozdania Starosty 

Pilskiego z działalności Powiatowej  Komisji Bezpieczeństwa  i Porządku  Powiatu 
Pilskiego za rok 2025” – (zał. nr 3). 

4. Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego 
zadania z zakresu administracji rządowej, dotyczącego organizacji  
i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej – (zał. nr 4). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
120 480,00 zł– (zał. nr 5). 

6. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powierzenia Gminie Łobżenica 
prowadzenia zadania publicznego– (zał. nr 6). 

7. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powierzenia Gminie Miasteczko 
Krajeńskie prowadzenia zadania publicznego – (zał. nr 7). 

8. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powierzenia Gminie Wysoka 
prowadzenia zadania publicznego– (zał. nr 8). 

9. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na  przeniesieniu środków w kwocie 200,00 zł między 
działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 9). 

10. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas 
nieoznaczony umowy użyczenia pomieszczeń, usytuowanych w budynku 
stanowiącym własność Powiatu Pilskiego; w przypadku wyrażenia zgody, projekty 
uchwał Zarządu Powiatu w Pile: 
a) w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie pomieszczeń na czas nieokreślony,  

na rzecz  Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Pile, 
b) w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości, będących własnością Powiatu 

Pilskiego, przeznaczonych do oddania w użyczenie na czas nieokreślony na 
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rzecz  Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Pile 
– (zał. nr 10). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 100 000,00 zł– (zał. nr 11). 

12. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zajęcie stanowiska  
w sprawie wniosku prowadzącej działalność pn. DobraKafka dotyczącego wynajmu 
części gruntu przy Starostwie Powiatowym w Pile na prowadzenie działalności 
usługowo-gastronomicznej– (zał. nr 12). 

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu lokalu 
użytkowego przeznaczonego do oddania w użyczenie oraz wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnej umowy użyczenia na czas nieoznaczony – (zał. nr 13). 

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 900 000,00 zł– (zał. nr 14). 

15. Wniosek Audytora Wewnętrznego w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie 
kontroli w rodzinie zastępczej– (zał. nr 15). 

16. Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 39 391,08 zł po stronie dochodów i po stronie wydatków 
o kwotę 158 604,48 zł– (zał. nr 16). 

17. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu Pilskiego do 
Stowarzyszenia Północna Wielkopolska – (zał. nr 17). 

18. Analiza zasadności w sprawie przystąpienia do naboru nr FENX.02.04-IW.01-
007/25 ogłoszonego przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Warszawie – (zał. nr 18). 

19. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu Pilskiego 
do naboru Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  
w Warszawie dotyczącego realizacji projektu Zielono niebieska infrastruktura  
i edukacja klimatyczna w szkołach Powiatu Pilskiego na rzecz adaptacji do zmian 
klimatu – (zał. nr 19). 

20. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia planu dofinansowania 
form doskonalenia zawodowego nauczycieli maksymalnej kwoty dofinansowania 
opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i placówki doskonalenia 
nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia na które dofinansowanie jest 
przyznawane w roku budżetowym 2026– (zał. nr 20). 

21. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia woli rozwiązania 
porozumienia zawartego pomiędzy Powiatem Pilskim a Gminą Łobżenica 
– (zał. nr 21). 

22. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 2 710,00 zł między rozdziałami 
klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 22). 

23. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na jego zmniejszeniu w Wydziale Oświaty o kwotę 381 812,00 zł  
i zwiększeniu w szkołach i placówkach oświatowych wyszczególnionych w treści 
wniosku– (zał. nr 23). 
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24. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 314 285,58 zł po stronie dochodów i zwiększenie po 
stronie wydatków o kwotę 498 825,39 zł w szkołach wyszczególnionych w treści 
wniosku oraz wprowadzenie zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej 
– (zał. nr 24). 

25. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 525 061,82 zł w Wydziale Oświaty oraz 
szkołach wyszczególnionych w treści wniosku a także zmianę WPF – (zał. nr 25). 

26. Wniosek Dyrektora Wydziału oświaty o zmianę planu finansowego, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 49 086,00 zł po stronie dochodów Wydziału Oświaty  
i zwiększenie o kwotę 171 841,90 zł po stronie wydatków Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile– (zał. nr 26). 

27. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
50 000,00 zł– (zał. nr 27). 

28. Informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dotycząca kosztów utrzymania hali 
sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy za okres od 
01.01.2025 r. do 31.12.2025 r.; projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy dotyczący 
kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym  
w Łobżenicy za okres od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r. – (zał. nr 28). 

29. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjnego o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 5 000,00 zł– (zał. nr 29). 

30. Wniosek Głównej Księgowej Starostwa Powiatowego w Pile o zmianę planu 
finansowego przychodów, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 325 287,32 zł 
– (zał. nr 30). 

31.  Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zmiany uchwały w sprawie 
wydatków budżetu powiatu, które w 2025 roku nie wygasają z upływem roku 
budżetowego– (zał. nr 31). 

32. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2026-2040 
– (zał. nr 32). 

33. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2026– (zał. nr 33). 

34. Przyjęcie protokołu nr 127.2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
14 stycznia 2026 r.  

35. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
14 stycznia 2026 r.  

36. Sprawy bieżące. 
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Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zaproponował uzupełnić porządek obrad  
o dodatkowy temat: 

⎯ projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
utworzenia Młodzieżowej Rady Powiatu w Pile i nadania jej statutu 
– (zał. nr 30a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 29, 

 
 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 
Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje bądź uwagi 
do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji 
poddał pod głosowanie przyjęcie porządku wraz z zaproponowaną zmianą. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą. 
 
Ad pkt 2 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spaw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła informację  dotyczącą zbytych i oddanych w dzierżawę aktywów trwałych 
w 2025 roku przez Szpital Specjalistyczny w Pile im. Stanisława Staszica. 
Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. informacją i skierował ją pod obrady Rady 

Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku.  

 
Ad pkt 3 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spaw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia „Sprawozdania 
Starosty Pilskiego z działalności Powiatowej  Komisji Bezpieczeństwa  i Porządku  
Powiatu Pilskiego za rok 2025”.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 

Ad pkt 4 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spaw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia od Wojewody 
Wielkopolskiego zadania z zakresu administracji rządowej, dotyczącego organizacji  
i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
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Ad pkt 5 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spaw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 120 480,00 zł, z przeznaczeniem na zakup energii, usług 
remontowych, usług pozostałych, wykonanie ekspertyz, analiz, opinii oraz zakup 
ubezpieczenia i podatek od nieruchomości. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 6 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powierzenia Gminie Łobżenica prowadzenia 
zadania publicznego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 

Ad pkt 7 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powierzenia Gminie Miasteczko Krajeńskie 
prowadzenia zadania publicznego.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 8 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powierzenia Gminie Wysoka prowadzenia 
zadania publicznego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
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Ad pkt 9 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na  przeniesieniu środków  
w kwocie 200,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, 
z przeznaczeniem na zapłatę odszkodowania na rzecz Regionu Wielkopolskiego 
Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego „Soidarność” w Poznaniu za 
część nieruchomości nabytych z mocy prawa pod drogę publiczną. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 10 
Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjnego 
przedstawił wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas 
nieoznaczony umowy użyczenia pomieszczeń, usytuowanych w budynku 
stanowiącym własność Powiatu Pilskiego. 
Materiał stanowi – (zał. nr 11) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
 
W ślad za podjętą decyzją, Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora 
Wydziału Administracyjnego przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile  
w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie pomieszczeń na czas nieokreślony,  
na rzecz  Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Pile 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Konsekwencją podjętej decyzji było procedowanie przez Zarząd Powiatu w Pile 
projektu uchwały w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości, będących własnością 
Powiatu Pilskiego, przeznaczonych do oddania w użyczenie na czas nieokreślony na 
rzecz  Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Pile. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 11 
Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjnego 
przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 100 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup materiałów  
i wyposażenia oraz usług pozostałych. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 12) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad pkt 12 
Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjnego 
przedstawił wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie wniosku prowadzącej działalność 
pn. DobraKafka dotyczącego wynajmu części gruntu przy Starostwie Powiatowym  
w Pile na prowadzenie działalności usługowo-gastronomicznej w postaci food tracka. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 13) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na wynajęcie części gruntu do 3 miesięcy. 
 
Ad pkt 13 
Pani Joanna Kaufka – Zastępca Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu lokalu 
użytkowego przeznaczonego do oddania w użyczenie oraz wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnej umowy użyczenia na czas nieoznaczony. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 14 
Pani Joanna Kaufka – Zastępca Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
900 000,00 zł, z przeznaczeniem na realizację zadania pod nazwą „Prace adaptacyjne 
w budynku położonym w Pile przy ul. Rydygiera 23 w celu przystosowania 
pomieszczeń na siedzibę placówki oświatowej wraz z dokumentacją”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 15) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 15 
Pani Joanna Urban – Audytor Wewnętrzny przedstawiła wniosek w sprawie 
wyrażenia zgody na przeprowadzenie kontroli w rodzinie zastępczej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na przeprowadzenie kontroli w rodzinie zastępczej przez Audytora 
Wewnętrznego wraz z pracownikiem Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile. 
 
Ad pkt 16 
Pani Joanna Markiewicz – Dyrektor Biura Kadr i Płac przedstawiła wniosek  
o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 39 391,08 zł  
po stronie dochodów, w związku z konieczności dostosowania planu finansowego do 
zaakceptowanych zmian we wniosku, związanych z projektem „Eliminowanie 
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czynników zagrażających zdrowiu w miejscu pracy i poprawa ergonomii pracy  
w Starostwie Powiatowym w Pile”, w tym przesunięciu środków na realizację szkoleń  
i po stronie wydatków o kwotę 158 604,48 zł, z przeznaczeniem na wynagrodzenie 
osobowe pracowników,  składki na ubezpieczenia społeczne, składki na Fundusz 
Pracy,  zakup usług pozostałych oraz wpłaty na PPK finansowane przez podmiot 
zatrudniający. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 17) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 17 
Pan Sławomir Poszwa – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia 
Powiatu Pilskiego do Stowarzyszenia Północna Wielkopolska.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 18 
Pani Renata Olejnik – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Rozwoju  
w obecności Pani Moniki Marchut – Grzybowskiej – Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła analizę zasadności w sprawie przystąpienia do naboru nr FENX.02.04-
IW.01-007/25 ogłoszonego przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Wodnej w Warszawie. Wnioskodawcą/beneficjentem projektu będzie 
Powiat Pilski reprezentowany przez Zarząd Powiatu w Pile. Realizatorami projektu 
będą: Partner (NGO - pozarządowa organizacja ekologiczna), Wydział Oświaty, 
Powiatowe Centrum Edukacji oraz Zespół Szkół Technicznych w Pile. Celem 
Programu jest podniesienie świadomości klimatycznej uczniów/nauczycieli/ 
społeczności lokalnej oraz praktyczna adaptacja szkół poprzez zielononiebieską 
infrastrukturę (ZNI) - z naciskiem na retencję, zacienianie, bioróżnorodność  
i mikroklimat. Zakres projektu: likwidacja zasklepień/uszczelnień gruntu (w tym 
rozbiórka betonowych płytek placu szkolnego ZST) poprzez stosowanie powierzchni 
przepuszczalnych dla wody, wprowadzanie elementów zazieleniających tereny 
szkolne wraz z rozwiązaniami zwiększającymi retencję wody opadowej, tworzenie 
nowych terenów zieleni oraz przebudowa istniejących, w celu łagodzenia skutków 
ekstremalnych zjawisk pogodowych oraz zwiększenia bioróżnorodności poprzez: 
budowanie piętrowego układu roślinności, zróżnicowanie gatunkowe, wykorzystanie 
roślin stanowiących bazę pokarmową oraz schronienie dla zwierząt, wykorzystanie 
rodzimych gatunków roślin dostosowanych do siedliska,  budowa i montaż małej 
architektury bezpośrednio związanej z typem działania adaptacyjnego oraz niezbędnej 
do prowadzenia działań edukacyjnych, likwidacja barier architektonicznych – 
zapewnienie dostępności dla osób niepełnosprawnych. Natomiast ww. obszarze 
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edukacji - realizacja działań edukacyjno–informacyjnych nt. kwestii klimatycznych, 
adaptacji do zmian klimatu oraz ochrony zasobów wodnych, kampania na ekranach 
LED oraz w Internecie (grafiki, fotografie), działania aktywizujące społeczność: 
impreza edukacyjna „Ekomiasteczko” (warsztaty edukacyjne, warsztaty „zero waste”, 
konkursy, gry, testy wiedzy – z nagrodami).Planowany termin realizacji: lata 2024 – 
2028. Grupą docelową będą użytkownicy obiektów objętych działaniami 
modernizacyjnymi (uczniowie, nauczyciele, rodzice/opiekunowie uczniów placówek 
edukacyjnych: Powiatowego Centrum Edukacji oraz Zespołu Szkół Technicznych  
w Pile) - bezpośredni odbiorcy edukacji a także społeczność lokalna, w szczególności 
zamieszkująca w promieniu 2 km od inwestycji. 
Materiał stanowi –(zał. nr 19) do protokołu 
Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie wyrazili wolę 
przystąpienia do naboru nr FENX.02.04-IW.01-007/25 ogłoszonego przez 
Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska  Gospodarki Wodnej w Warszawie. 
 
Ad pkt 19 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu Pilskiego do 
naboru Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  
w Warszawie dotyczącego realizacji projektu Zielono niebieska infrastruktura  
i edukacja klimatyczna w szkołach Powiatu Pilskiego na rzecz adaptacji do zmian 
klimatu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 20 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia planu dofinansowania 
form doskonalenia zawodowego nauczycieli maksymalnej kwoty dofinansowania opłat 
za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i placówki doskonalenia nauczycieli 
oraz specjalności i form kształcenia na które dofinansowanie jest przyznawane w roku 
budżetowym 2026. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 21) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 21 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia woli rozwiązania 
porozumienia zawartego pomiędzy Powiatem Pilskim a Gminą Łobżenica. 
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Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 22) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 22 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków 
w kwocie 2 710,00 zł między rozdziałami klasyfikacji budżetowej, w związku  
z koniecznością dostosowania planu do rzeczywistego przeliczenia dodatkowego 
wynagrodzenia rocznego. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 23) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 23 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zmniejszeniu  
w Wydziale Oświaty o kwotę 381 812,00 zł i zwiększeniu w szkołach i placówkach 
oświatowych prowadzonych przez Powiat Pilski, w związku z realizacją uchwały  
w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie 
pobierane przez szkoły wyższe i placówki doskonalenia nauczycieli oraz specjalności 
i form kształcenia  
Wniosek stanowi – (zał. nr 24) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 24 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
314 285,58 zł po stronie dochodów i zwiększenie po stronie wydatków o kwotę 
498 825,39 zł w Wydziale Oświaty, Powiatowym Centrum Edukacji w Pile, Zespole 
Szkół przy Teatralnej w Pile, Zespole Szkół Technicznych w Pile, Zespole Szkół 
Budowlanych w Pile a także Zespole Szkół Ekonomicznych w Pile oraz wprowadzenie 
zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej, w związku z przeniesieniem części 
dochodów z roku 2025 na rok 2026 w ramach projektu ”Poprawa równego dostępu do 
wysokiej jakości kształcenia, szkolenia i uczenia się przez całe życie poprzez wsparcie 
infrastruktury edukacyjnej w Powiecie Pilskim” realizowanego w ramach Programu  
Regionalnego Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 25) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad pkt 25 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 525 061,82 zł a także zmianę WPF, w celu dostosowania planu, w związku  
z realizacją projektu „Wsparcie ogólnodostępnych szkół i placówek systemu oświaty 
powiatu pilskiego w prowadzeniu skutecznej edukacji włączającej”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 26) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 26 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek  
o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 49 086,00 zł po stronie 
dochodów Wydziału Oświaty i zwiększenie o kwotę 171 841,90 zł po stronie wydatków Zespołu 
Szkół przy Teatralnej w Pile, w celu dostosowania planu, w związku z realizacją projektu 
Erasmus+ „Skrzynka z narzędziami do pracy z młodzieżą zagrożoną depresją i problemami 
emocjonalnymi”, dofinansowanego z Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji. 

Wniosek stanowi – (zał. nr 27) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 27 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 50 000,00 zł, w związku z koniecznością 
wykonania dokumentacji projektowej wraz z kosztorysem w ramach zadania 
inwestycyjnego „Modernizacja pomieszczeń internatu w Zespole Szkół 
Ekonomicznych w Pile po pomieszczeniach użytkowanych przez Zespół Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznych w Pile”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 28) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad pkt 28 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
informację dotyczącą kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku 
Wychowawczym w Łobżenicy za okres od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r.;  
Materiał stanowi –(zał. nr 29) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację. 
 
W ślad za podjętą decyzją Pani Monika Marchut - Grzybowska - Dyrektor Wydziału 
Oświaty przedstawiła projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy dotyczący kosztów 
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utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy 
za okres od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt pisma i opowiedział się za 
przekazaniem go Burmistrzowi Łobżenicy. 
 
Ad pkt 29 
Pani Wioleta Kaczmarek– Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła wniosek 
Dyrektora Wydziału Organizacyjnego o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 5 000,00 zł, w związku z zamiarem 
przystąpienia Powiatu Pilskiego do Stowarzyszenia Północna Wielkopolska,  
z przeznaczeniem na opłatę składki członkowskiej. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 30) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Temat dodatkowy: 
Pani Wioleta Kaczmarek– Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt 
uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Powiatu w Pile i nadania jej statutu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 30a) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 30 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła wniosek Głównej Księgowej Starostwa Powiatowego w Pile o zmianę 
planu finansowego przychodów, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
325 287,32 zł, w związku z realizacją przez Wydział Administracyjny i Biuro Kadr i Płac 
projektu „Eliminowanie czynników zagrażających zdrowiu w miejscu pracy i poprawa 
ergonomii pracy w Starostwie Powiatowym w Pile”. 
Wniosek stanowi – (zał. nr 31) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad pkt 31 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie wydatków budżetu powiatu, które w 2025 roku nie wygasają z upływem roku 
budżetowego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 32) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 32 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2026-2040. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 33) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 33 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 34) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 29 stycznia 2026 roku. 
 
Ad pkt 34 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 127.2026 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 14 stycznia 2026 r.  
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Ad pkt 35 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 14 stycznia 2026 r.  
 
 
Ad pkt 36 
Sprawy bieżące. 
 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 950. 

 

Protokół przyjęto w dniu 28 stycznia 2026 r.  

 

 

    Protokół sporządziła                                               /-/ 

Małgorzata Kaczmarek        
 

 

     Stefan Kowal 
     Wicestarosta Pilski  

/-podpisano bezpiecznym podpisem 
elektronicznym weryfikowanym przy pomocy 

ważnego kwalifikowanego 
certyfikatu -/ 

 

 

 

 

       SEKRETARZ      SKARBNIK         
POWIATU PILSKIEGO                     POWIATU PILSKIEGO 

      /-/                           /-/ 
   Wioleta Kaczmarek                Sonia Wojciechowska-Wiśniewska 

Pouczenie: Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi 
własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014  
z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji 
elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE). Zgodnie z art. 393 § 1 
ustawy k.p.a. wydruk pisma sporządzonego w postaci elektronicznej stanowi dowód tego, co zostało w nim 
stwierdzone i nie wymaga odręcznego podpisu. 


